



MESTO MEDZEV
ŠTÓSKA Č. 6, 044 25 MEDZEV
OKR. KOŠICE – OKOLIE

**Zápisnica z 24. zasadnutia krízového štábu mesta Medzev
konaného dňa 20.01.2021 o 15:00 hod.
vo veľkej sále Mestského kultúrneho strediska mesta Medzev**

Prítomní: Mgr. Matej Smorada, Ing. Gerhard Ballasch, Erik Kováč, Ervin Flegner, Peter Nálepka
Ostatní: Ing. Valter Müller, Mgr. Romana Zvirinská, Mgr. Marek Kaleta, Alexandra Gášparová.

Program:

1. Otvorenie
2. Prehodnotenie aktuálnych opatrení
3. Príprava na celoplošné testovanie
4. Rôzne
5. Záver

1. Otvorenie

Primátor mesta Medzev, Mgr. Matej Smorada, otvoril zasadnutie krízového štábu mesta Medzev vo veľkej sále Mestského kultúrneho strediska mesta Medzev o 15:00 hod. a privítal všetkých prítomných. Oboznámil krízový štáb s programom rokovania, ktorý bol bez pripomienok jednohlasne schválený.

2. Prehodnotenie aktuálnych opatrení

V úvode rokovania sa prehodnotili prijaté opatrenia na zamedzenie šírenia COVID-19. V súčasnej dobe je materská škola zatvorená, podľa aktuálneho prieskumu rodičov žiakov materskej školy bolo nahlásených 13 detí, ktoré by mali záujem navštevovať materskú školu.

Primátor mesta Medzev, Mgr. Matej Smorada podal návrh na otvorenie jednej zbernej triedy v Materskej škole Medzev pre žiakov, ktorých rodičia pracujú v kritickej infraštruktúre alebo zamestnávateľ im neumožnil vykonávať prácu z domu. Zberná trieda bude vytvorená v Materskej škole Medzev, Mariánske Námestie č. 35, Medzev od 25.01 -29.01.2021. Zamestnanci materskej školy a rodičia detí sa musia preukázať negatívnym Ag alebo PCR testom.

Uznesenie krízového štábu č. 23/CoV/23

Krízový štáb mesta Medzev

na základe zistenia záujmu občanov pracujúcich v kritickej infraštruktúre

odporúča

primátorovi mesta Medzev, Mgr. Matejovi Smoradovi vydať pokyn riaditeľke Materskej školy Medzev, Irene Sedlákovej na otvorenie jednej zbernej triedy pre žiakov Materskej školy Medzev,

na Mariánskom Námestí č. 35, Medzev, ktorých rodičia pracujú v kritickej infraštruktúre alebo zamestnávateľ neumožnil rodičom vykonávať prácu z domu, v dňoch od 25.01. -29.01.2021.

Hlasovanie:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa : 0

V uvedenom bode programu riaditeľ Základnej školy – Grundschule Medzev, Mgr. Marek Kaleta informoval krízový štáb s prieskumom medzi rodičmi žiakov základnej školy o záujem otvorenia školského klubu detí. Z uvedeného prieskumu, o otvorenie školského klubu detí, sa prihlásili len traja rodičia, ktorí by mali záujem, aby ich deti navštevovali školský klub detí v termíne od 25.01.2021.

Uznesenie krízového štábu č. 24/CoV/24

Krízový štáb mesta Medzev

po prerokovaní zisteného záujmu na otvorenie školského klubu detí pri Základnej škole – Grundschule Medzev, Štóska č. 183, Medzev

žiada

primátora mesta Medzev, Mgr. Mateja Smoradu ponechať zatvorený školský klub detí pri Základnej škole – Grundschule Medzev, Štóska č. 183, Medzev, v týždni od 25.01. -29.01.2021.

Hlasovanie:

Za: 5

Proti: 0

Zdržal sa : 0

3. Príprava na celoplošné testovanie

V predmetnom bode programu sa prejednávalo celoplošné testovanie v meste pod názvom „Zachráňme spolu životy“, ktoré sa uskutoční v dňoch 23.01. – 24.01.2021 v čase od 07:00 hod. do 12:00 hod. a od 13:00 hod. do 18:00 hod.. Uvedené testovanie bude v dvoch MOM –a to:

1. MOM v Základnej škole – Grundschule Medzev v priestoroch telocvične – vedúci Erik Kováč
2. MOM v obradnej sieni Mestského úradu Medzev – vedúca prednostka mestského úradu Mgr. Romana Zvirinská.

Každé odberné miesto bude posilnené o jedného zdravotníka a jedného administratívneho pracovníka, aby sa umožnilo všetkým občanom, ktorí majú záujem o uvedené testovanie pretestovať sa. Testovanie prebehne bez objednania, čakacie doby budú priebežne zverejňované na web stránke mesta a miestnym rozhlasom.

Primátor mesta podal informáciu o minulotýždňovom testovaní v našom meste. Celkovo sa pretestovalo 1467 ľudí a z celkového počtu bolo 13 pozitívnych. Prevažná väčšina pozitívnych nemá trvalý pobyt v našom meste.

Primátor mesta Medzev na základe vydaného pokynu požiadal zástupcu primátora mesta Ervina Flegnera o prevzatie Ag - testov na Okresnom úrade Košice - okolie, odbor krízového riadenia, Košice na predmetné celoplošné testovanie, nakoľko v tom čase bude na rokovaní v Prešove.

Uznesenie krízového štábu č. 25/CoV/25

Krízový štáb mesta Medzev

I. berie na vedomie

informáciu primátora mesta Medzev, Mgr. Mateja Smoradu o príprave na celoplošné testovanie na COVID-19 v meste Medzev, ktoré sa uskutoční v dňoch 23.01. -24.01.2021, v čase od 07:00 hod. do 12:00 hod. a od 13:00 hod. do 18:00 hod. v rámci operácie „Zachráňme spolu životy“.

II. súhlasí

a) so zriadením dvoch MOM:

- v Základnej škole – Grundschule Medzev, Štóska č. 183, Medzev v priestoroch telocvične
- v obradnej sieni Mestského úradu mesta Medzev, Štóska č. 6, Medzev

a ich otvorenie v dňoch 23.01. – 24.01.2021 v čase od 07:00 hod. do 12:00 hod. a od 13:00 hod. do 18:00 hod..

III. určuje

za vedúcich MOM:

1. MOM v Základnej škole – Grundschule Medzev, Štóska č. 183, Medzev v priestoroch telocvične – Erika Kováča,
2. MOM v obradnej sieni Mestského úradu Medzev, Štóska č. 6, Medzev – prednostku Mestského úradu v Medzeve, Mgr. Romanu Zvirinskú.

IV. súhlasí

s použitím finančných prostriedkov na zastrešenie akcie „Zachráňme spolu životy“.

Hlasovanie:

Za: 5
Proti: 0
Zdržal sa : 0

4. Rôzne

Pán primátor mesta Medzev otvoril tento bod rokovania a informoval krízový štáb s plánovanou poradou zajtra 21.01.2021 o 18:00 hod. v priestoroch veľkej sály Mestského kultúrneho strediska mesta Medzev so zdravotníckym a administratívnym personálom, ktorí bude pri celoplošnom testovaní.

V uvedenom bode programu primátor mesta informoval krízový štáb s podanou požiadavku obce Štós a Vyšný Medzev o zastrešenie testovania v ich odberových miestach. Podmienkou zastrešenia je zazmluvnenie zdravotníkov, ktorí by na území obce Štós a Vyšný Medzev vykonávali testovanie. Zmluva o spolupráci o spoločnej MOM podlieha schváleniu mestským zastupiteľstvom. Pán primátor mesta Medzev podal požiadavku o vydanie stanoviska OÚ Košice – okolie na uvedené zastrešenie testovania v ich odberových miestach. Podľa primátora mesta je to v rozpore so zákonom o obecnom zriadení a so zákonom o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Doposiaľ nám nebolo k uvedenej požiadavke vydané písomné stanovisko.

MOM ako poskytovateľ zdravotnej starostlivosti musí mať uzatvorenú zmluvu o likvidácii biologického odpadu a tiež zmluvu o poistení zodpovednosti za škodu spôsobenú osobám v súvislosti s poskytovaním zdravotnej starostlivosti,. Uvedená poisťovňa zmluva je uzatvorená vo výške 550,- €, poistenie musí trvať po celý čas, počas ktorého je poskytovateľ oprávnený poskytovať zdravotnú starostlivosť. Ak náhodou dôjde k poškodeniu zdravia občanovi pri testovaní, tak mesto ručí celým svojím majetkom za škodu spôsobenú na zdraví občanovi.

K predmetnému sa vyjadril člen krízového štábu Ing. Gerhard Ballasch. Na Obecný úrad v Malej Ide nám bolo zaslané usmernenie, kde je možné s pracovnou zdravotnou službou uzatvoriť zmluvu na vykonanie testovania, na základe prieskumu trhu. Z uvedeného vyplýva aj iná možnosť ako zriadiť MOM a touto cestou Obec Malá Ida pôjde. Taktiež sme požiadali o prístupové kódy cez aplikáciu ÚVZ SR s názvom IS COVID k nahlasovaniu pozitívnych osôb počas testovania.

Primátor mesta poukázal na to, že ak je v prevádzkovom poriadku MOM uvedená možnosť osobného odovzdania výsledkov, tak nemusíme požiadať o prístupové kódy ÚVZ SR. Mesto Medzev osobne odnesie výsledky testovania, nakoľko to máme schválené v prevádzkovom poriadku MOM.

Primátor mesta Medzev, Mgr. Matej Smorada poukázal na možnosť testovania v pondelok v Moldave nad Bodvou, ak by sa niekto počas soboty a nedele nestihol otestovať.

5. Záver

Pán primátor mesta, Mgr. Matej Smorada, ukončil zasadnutie krízového štábu o 16:15 hod. a poďakoval všetkým zúčastneným.



Mgr. Matej Smorada
primátor mesta